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1) ATA DA 3a REUNIAO DO COMITE GESTOR DO NUCLEO DE GERENCIAMENTO DE 
PRECEDENTES E A?OES COLETIVAS - NUGEPNAC E DO CENTRO DE INTELIGENCIA DO 
TRIBUNAL DE JUSTIQA DO AMAPA - CEIJAP - Reuniao realizada em atendimento ao artigo 2°, 
§6 da Resolugao 339 de 2020 do Conselho Nacional de Justiga -CNJ e Resolugoes 1432/2021 e 
1433/2021 do Tribunal de Justiga do Estado do Amapa;

2) QUEM: DES. ROMMEL ARAUJO, PRESIDENTE; DES. CARLOS TORK, VICE-PRESIDENTE; 
JUIZ AUXILIAR DA CORREGEDORIA ANDRE GONQALVES; DES. ADAO CARVALHO, 
REPRESENTANTE DA ESCOLA JUDICIAL DO AMAPA; DES. JAYME FERREIRA, 
COORDENADOR NUGEPNAC; JUIZ CESAR SCAPIN, REPRESENTANTE TURMA RECURSAL; 
JUIZ ESCLEPlADES DE OLIVEIRA NETO, COORDENADOR CEIJAP; SERVIDORES 
INTEGRANTES DO NUGEPNAC E DO CEIJAP.

3) QUANDO: 13/12/2021.

4) QUEHORAS: 08:30-10:15 hrs

5) ESPA?0: VIRTUAL (ZOOM)

6) CHAMADA: Des. Rommel Araujo, Presidente; Des. Carlos Tork, Vice-Presidente; Juiz Auxiliar da 
Corregedoria Dr Andre Gongalves, o qual participa desta reuniao do comite gestor por delegagao e 
representagao do Corregedor Des. Agostino Silverio, Des. Adao Carvalho, Diretor Geral da Escola 
Judicial do Amapa - Ejap; Des. Jayme Ferreira, coordenador NUGEPNAC; Juiz Cesar Scapin, 
representando a Turma Recursal; Juiz Esclepiades de Oliveira Neto, coordenador CEIJAP; Nadia 
Amanajas; Marco Antonio Monteiro; Marcia Correa; Taisa Mendonga, Tallis Cruz, Mara Santos, 
Bernadeth Farias (Ascom), llziani Laune (Ascom) Phylipe Santiago (assessor da Presidencia);

7) PAUTAS PARA DEUBERAQAO NA REUNIAO COMITE GESTOR NUGEPNAC E GRUPO 
DECISORIO CEIJAP: 1 - Prestagao de Contas das Agoes executadas no ano de 2021 e 
reformulagao do Plano de Agao NUGEPNAC E CEIJAP; 2- MINUTA DE NOTA TECNICA - FLUXO 

PROCESSUAL;

DESENVOLVIMENTO DA REUNIAO: Iniciada a reuniao com a fala do Presidente Desembargador 
Rommel Araujo. Em continuidade tivemos as consideragoes iniciais do Desembargador vice 
Presidente Carlos Augusto Tork: O qual apontou para acrescimo no Plano de Agao das 
atividades desenvolvidas pelo NUGEPNAC a imersao da equipe junto as unidades judiciarias 
com reunioes presenciais para fomento dos nucleos - NUGEPNAC e CEIJAP; Fala do Juiz 
Auxiliar da Corregedoria Dr Andr^Gongalves, o qual participou desta reuniao do comite gestor por 
delegagao e representagao op Corregedor, Consideragoes do Desembargador Adao Carvalho, na 
qualidade de membra do GrupK Decis^rio do CEIJAP, representante da EJAP;

Apresentagao do relatorio de pest^QcO de contas - NUGEPNAC - Desembargador Coordenador 
Jayme Henrique; Apresentagao dgY^ft tprio de prestagao de contas CEIJAP - Juiz Coordenador Dr. 
Esclepiades de Oliveira Neto
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0 presidente Rommel Araujo pediu licenga da reuniao, em razao de ter que participar de outra 
reuniao agendada, qua! seja, a Reuniao de Analise Estrategica do Poder Judiciario do Amapa/2021 
- (RAE), deixou como representante da presidencia e acompanhamento da reuniao o assessor da 
presidencia Phylipe Santiago; Dr. Andre Gongalves, tambem pediram licenga para se retirar da 
reuniao para participagao na Reuniao de Analise Estrategica do Poder Judiciario do Amapa/2021 - 
da RAE, o Desembargador Adao Carvalho e o Juiz Andre Gongalves;

APRESENTAQAO DE NOTA TECNICA - DESEMBARGADOR JAYME HENRIQUE FERREIRA

Esclarecimentos sobre a necessidade de instituigao da nota tecnica para a otimizagao do fluxo de 
processes e gerenciamento das demandas coletivas e de massa; explicagoes do servidor Marco 
Antonio acerca da nota tecnica;

Assumindo a presidencia do Comite Gestor, o vice presidente, Desembargador Carlos Tork, 
estabeleceu a reuniao como permanente e que continuara pelo sistema para deliberagao e 
aprovagao da nota tecnica apresentada;

Colhido o voto do Des. Vice presidente a respeito da nota tecnica - o qual aprovou a nota com 
louvor e destacou que varios tribunais estao adotando notas tecnicas e avangando nos trabalhos de 
gestao de precedentes e agoes coletivas;

Pelo Grupo decisorio Ceijap, colheu-se o voto do Juiz Cesar Scapin, na qualidade de Representante 
da Turma Recursal;

Passando as consideragoes acerca desta reuniao, teve fala o Juiz Esclepiades Neto (Coordenador 
CEIJAP), Desembargador Jayme Henrique Ferreira na qualidade de Coordenador do NUGEPNAC e 
o Vice Presidente Desembargador Carlos Tork.

8- Deliberagao final: Realizada a prestagao de contas das Agoes desenvolvidas pelo NUGEPNAC 
e CEIJAP no ano de 2021 e reformulagao dos pianos de Agao NUGEPNAC e CEIJAP com definigao 
de inclusao nos pianos de agao das atividades a serem desenvolvidas pelos nucleos NUGEPNAC e 
CEIJAP de imersao da equipe junto as unidades judiciarias com reunioes presenciais para 
fomento dos nucleos;

8.1-Apresentagao da Nota Tecnica de n.°001/2021 - NUGEPNAC-CEIJAP: Colocada a nota 
tecnica para deliberagao e votagao em reuniao, tivemos a aprovagao em reuniao pelo Membra do 
Comite Gestor: Des. Vice Presidente Carlos Tork, aprovagao em reuniao pelo Juiz Cesar Scapin, 
representando a Turma Recursal no Grupo Decisorio CEIJAP;

Tendo em vista que a Nota tecnica foi enviada antecipadamente a todos os membros do Comite 
Gestor NUGEPNAC e do Grupo Decisorio CEIJAP, na reuniao foi estabelecida a permanencia da 
reuniao do Comite Gestor NUGEPNAC E CEIJAP com continuidade e 
dos sistemas do Tribunal de Justiga para deliberagao e vot/ da 
reuniao pelos demais membros do Comite Gestor NUGEPNAC: PRESIDENT 
bem como para deliberagao e voto pelo Desembargador Direfor Gersfl da EJAF

iente virtual atraves 
ta tecnick apresertfeda na 

iCORREGEDOR, 
r./Adag Carvalho;

8.3- A presente ata foi lavrada por Taisa Mendonga^;


